
Κάλεσμα την Παρασκευή 11/1 στις 9.00 π.μ στο
Β Τριμελές Πλημμελειοδικείο στα δικαστήρια
της σχολής Ευελπίδων

ΜΑΧόμενη Ηλιούπολη -ΜΑΧΗ

Την Παρασκευή 11 Ιανουαρίου 2019 διεξάγεται η δίκη για την επίθεση Τάγματος Εφόδου της Χρυσής
Αυγής στον κοινωνικό χώρο «Συνεργείο», στο κέντρο της Ηλιούπολης, στις 10 Ιουλίου του 2013.

Η επίθεση έγινε ανενόχλητα και μέρα μεσημέρι με συμμετοχή δεκάδων μελών της Χ.Α., οι οποίοι ήρθαν
με κονβόι μηχανών με κάλυψη της αστυνομίας, που τους συνόδευσε από τον Άλιμο μέχρι την
Ηλιούπολη! Τόσο ξεκάθαρη απόδειξη για τη σχέση αστυνομίας-φασιστών…

Το θράσος των νεοναζί ήταν τόσο μεγάλο που δεν δίστασαν να χρησιμοποιήσουν και το βουλευτικό
αυτοκίνητο του βουλευτή της Χ.Α. Γιάννη Λαγού, ενώ έχει καταγραφεί σε φωτογραφίες και η
συμμετοχή του τότε βουλευτή της Χ.Α. Νίκου Μίχου (σήμερα «ανεξάρτητος»).

Μετά τη δολοφονία του Παύλου Φύσσα και το άνοιγμα των επικοινωνιών στελεχών της εγκληματικής
συμμορίας υπάρχει επίσης πλήθος στοιχείων (τηλεφωνήματα και ηλεκτρονικά μηνύματα), που
καταγράφουν την αδιαμφισβήτητη ευθύνη για την τρομοκρατική επίθεση της Χρυσής Αυγής και
τη συμμετοχή στην οργάνωση και εκτέλεσή της κορυφαίων στελεχών της και της ηγεσίας τους.

Η επίθεση στο «Συνεργείο» προκάλεσε σοβαρές ζημιές στο χώρο και τον τραυματισμό ενός από τους
υπεύθυνους του χώρου. Ας σημειωθεί επίσης, πως τον Αύγουστο του 2014 επιχειρήθηκε από δικαστικές
αρχές η υπόθεση να τεθεί στο αρχείο(!), κάτι που δεν πέρασε λόγω των μεγάλων αντιδράσεων.

Η δίκη για την επίθεση στο «Συνεργείο» είναι ανεξάρτητη από τη συνολική δίκη της Χρυσής Αυγής, που
αφορά το όλον της δολοφονικής δράσης της, με βάση την κατηγορία για τη σύσταση εγκληματικής
οργάνωσης. Είναι όμως πολύ σημαντική καθώς η ενδεχόμενη καταδίκη των νεοναζί τραμπούκων θα
λειτουργήσει ως επιβαρυντικό στοιχείο στη συνολική δίκη, ενώ ταυτόχρονα θα είναι αποτέλεσμα της
πίεσης του αντιφασιστικού κινήματος έτσι ώστε να μην μένει καμιά φασιστική επίθεση ατιμώρητη σε όλα
τα επίπεδα.

Ο αγώνας για την αντιμετώπιση της φασιστικής απειλής πρέπει να ενταθεί και να γενικευθεί, κόβοντας το
«οξυγόνο» από τη Χ.Α. και τις άλλες φασιστικές συμμορίες. Γι’ αυτό απαιτείται σαφέστατη εναντίωση
στην εφαρμοζόμενη βάρβαρη μνημονιακή πολιτική (με την οποία συναινούν κυβέρνηση και μνημονιακή
αντιπολίτευση, αλλά και η δημοτική αρχή της Ηλιούπολης και οι συστημικές δημοτικές παρατάξεις), στον
εθνικισμό, το ρατσισμό και την πολεμοκαπηλεία.

Ο αντιφασιστικός αγώνας δεν δυναμώνει από την προσχηματική συμπαράταξη όλων των παρατάξεων
–όπως προβάλλεται από ορισμένες πλευρές-, όπου φιγουράρουν εκείνοι που υπηρετούν το σύστημα που
δημιουργεί τις συνθήκες για να επωάζεται το αυγό του φιδιού.

Η κίνηση «Μαχόμενη Ηλιούπολη» – ΜΑΧΗ είναι στην πρώτη γραμμή του αγώνα για να καταδικαστούν
οι τραμπούκοι της Χρυσής Αυγής αλλά και όσοι σχεδίασαν και κάλυψαν την επίθεση στο «Συνεργείο» και
τις άλλες επιθέσεις, για να ηττηθεί ο νεοφασισμός και το σύστημα που τον γεννά.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2019/01/synergeio725.jpg


Καλεί τους κατοίκους και τη νεολαία της Ηλιούπολης και ευρύτερα σε παρουσία την Παρασκευή 11/1
στις 9.00 π.μ στο Β Τριμελές Πλημμελειοδικείο στα δικαστήρια της σχολής Ευελπίδων.


